

特朗普宣布将竞选连任

《法制晚报》消息 美国总统特朗普将宣布竞选连任,并已任命上次选战时帮他在数字化领域操盘的布拉德·帕斯卡尔为竞选总经理。据报道,此则消息是在美国下届总统选举

日前980天被爆出的,将创下美国总统就任后最快宣布竞选连任的纪录。前总统奥巴马是在距离投票日582天时宣布竞选连任。

现年71岁的特朗普于2016年11月当选美国总

统,该次选战中他击败民主党总统候选人希拉里·克林顿,并于次年1月就职。报道称,特朗普毫不怀疑其寻求连任的意图,上任当天,特朗普就提交文件,组织连任委员会。

特朗普任命的连任竞选总经理帕斯卡尔,是得克萨斯州的数字顾问,与特朗普的女婿兼高级顾问贾里德·库什纳关系匪浅,两人此前曾为特朗普竞选组织效力。特朗普在网站

上宣布帕斯卡尔的任命时表示,帕斯卡尔是特朗普总统的长期数字营销战略家,他提供了良好的组织运作,帮助特朗普赢得2016年美国大选。在2020年的选战中,

除了继续关注基建外,特朗普团队表示今年将参与2018年的国会中期选举,组织特朗普的支持者在地区和州进行交流,为共和党候选人提供代言和基层组织的政治支持。(张媛)



北极“高温”

2月27日,在挪威朗伊尔城,两名行人和一只小狗走在冰雪融化的路面上。

就在欧洲大部分地区遭遇寒冬之际,全球最北小镇朗伊尔城却经历异乎寻常的北极“高温”天气。朗伊尔城位于挪威属地斯瓦尔巴群岛的最大岛——斯匹次卑尔根岛,地处北纬78度,距离北极点只有1300公里。然而,在这个号称全球最北的小镇,2月26日当天的白天气温却高达零上4摄氏度,夜间也未突破冰点。在正常情况下,该城2月的平均气温为零下18摄氏度左右。摄影/新华社记者 梁有昶



朝韩就朝鲜参加冬残奥会事宜举行会谈

新华社消息 据朝中社2月27日报道,朝鲜和韩国当日在板门店朝方一侧的统一阁举行工作会谈,就朝方参加第12届冬残奥会事宜进行磋商。

报道说,会谈通过了联合新闻公报。公报包含

了朝方将派民族残疾人奥林匹克委员会代表团和运动员代表团参加第12届冬残奥会、代表团往返路线和日期,以及韩方提供相关便利等方面的内容。公报还指出,有关朝方参加本届冬残奥会的具体业务

性问题将通过交换文件方式继续协商。

1月17日,朝韩在板门店举行工作会谈,就朝方参加冬奥会及冬残奥会事宜进行磋商。双方同意,有关朝方派遣民族残疾人奥林匹克委员会代表团、运

动员代表团、拉拉队、艺术团和记者团参加冬残奥会等业务性问题,双方将以交换文件等方式进行协商。

本届冬残奥会将于3月9日至18日在平昌举行。(程大雨 吴强)

美国将“伊斯兰国”7个附属组织列入恐怖分子名单

新华社消息 美国国务院2月27日发表声明,将极端组织“伊斯兰国”附属的7个组织和2名头目列入全球恐怖分子名单,其中3个组织被列入外国恐怖组织。

根据声明,被列入外

国恐怖组织名单的包括“伊斯兰国”在西非、菲律宾和孟加拉国的3个附属组织,它们和“伊斯兰国”在索马里、突尼斯、埃及等地的4个附属组织及2名领导人一并被列入全球恐怖分子名单。根据规

定,禁止美国公民与这些恐怖组织和恐怖分子进行交易,这些恐怖组织和恐怖分子在美国境内的财产将被冻结。此外,为外国恐怖组织提供或试图提供物质支持的行为将被视为犯罪。

美国国务院说,此举是国际社会打击“伊斯兰国”行动的一部分,旨在打击在伊拉克和叙利亚之外活动的“伊斯兰国”组织,为各国政府的反恐执法行动提供帮助。

(朱东阳)

两名中国学生在英失联

《北京晚报》消息 英国当地时间2月27日上午,中国驻英国大使馆官方网站领事服务信息更新了这样一则通知:26日,伦敦国王学院学生闫某家属向我馆求助,称闫某近日失联,希望使馆协助寻人。在我馆建议下,家属已向英警方报案。我馆已向英警方表达关切并希望警方加紧办案,同时协调有关学联协助寻找闫某。我馆将继续密切关注此案,与英警方及当事人家属保持联系。

与此同时,24小时内还有一名中国留学生处于失联状态,疑似帝国理工学院(IC)本科材料系学生荣某。目前,两名学生仍在失联中,其中身份确定的闫某失踪事件警方、校方及大使馆均已介入,荣某的情况正在紧急核查中。(宗合)

墨西哥外逃前州长“偷牛” 4座农场被没收

新华社消息 墨西哥北部奇瓦瓦州政府2月26日说,已没收涉嫌腐败外逃的前州长塞萨尔·杜阿尔特名下4座农场以及农场内多种外国动物和本应发给农民的牛。

奇瓦瓦州政府说,4座农场面积合计大约2344公顷,由杜阿尔特在2010年至2016年任州长期间占有。调查人员在那里发现北美野牛、美洲驼和野猪等来源于其他国家的动物。美联社报道,墨西哥政府先前从新西兰进口一批牛,意欲分给贫困农民。杜阿尔特把一些牛据为己有,成为一些媒体所说的“盗牛贼”。

杜阿尔特生活奢靡,被指周末动用公务直升机,载亲朋好友飞农场一游。他涉嫌任职州长期间贪污公款7900万墨西哥比索。他去年3月潜逃海外以来,检方已没收他在奇瓦瓦州非法占有的20处房地产,面积合计4000多公顷。除了杜阿尔特,多名革命制度党籍高层官员面临腐败指控。(陈丹)

希腊经济和发展部长夫妻因补贴丑闻辞职

新华社消息 希腊经济和发展部长季米特里·帕帕季米特里乌因其妻子爆出补贴丑闻于2月27日辞职,给总理亚历克西斯·齐普拉斯领导的内阁蒙上阴影。

希腊媒体几天前披露,帕帕季米特里乌和同为内阁成员、担任劳工部副部长的妻子坐拥多套房产,但后者在过去两年中领取了2.3万欧元的租房补贴。此事曝光后招致公众质疑。不少人批评,在经济不景气、失业率高企的环境下,这对夫妻的做法“在道德上说不过去”。据报道,帕帕季米特里乌的妻子2月26日请辞并公示财产收入。帕帕季米特里乌27日请辞。总理府发表声明说,总理齐普拉斯已接受二人的辞呈。现年71岁、经济学教授出身的帕帕季米特里乌一直没有公开回应这一事件。希腊政府发言人说,打算取消非议员内阁部长的住房补贴。(王宏彬)